

天地蒼生

第22期 2001年4月12日

这是一则迟到的消息，图中的王丽萱和不满周岁的幼儿已于2000年10月间在团河劳教所遇害身亡。

王丽萱是烟台栖霞人，99年7.20后她怀着身孕八次为法轮大法上访，用自己的亲身体会向政府说明法轮大法福益身心的真相，多次被关押和毒打。最后一次，她被非法送往北京团河劳教所劳教，饱经折磨。当时孩子不满八个月也一同被押。约在2000年10月间不幸去世。家人见到的尸体遍体鳞伤，脚脖子上有明显的脚铐勒痕。

王丽萱全家五口均是法轮功受益者。烟台大学的妹妹和济南工业大学的弟弟均因不肯放弃修炼法轮大法而被劳教。



王丽萱母子的遗照

山东母婴遇害双亡 为法轮功上访

武汉法轮功学员彭敏，因进京上访和制作真相资料，被非法逮

捕，关在武昌青菱看守所。其间因坚持炼功并向同监的犯人介绍法轮功而被暴打。

2001年1月9日，彭敏被打致一块脊椎骨粉碎性骨折和颈椎压缩性骨折而全身瘫痪。他母亲将他接回家休养，精心照顾，每天播放大法音乐和李老师讲法录音给他听，使他的精神和身体渐有起色。

就在此时，市公安局防暴大队派来三十余名警察将他绑架至武汉市第七医院进行所谓的“治疗”。到医院后，警察协同市610特派员将彭敏隔离至住院部二楼骨外科尽头的一间小屋内，并强迫其母和兄弟昼夜陪同不得离开。同时，武昌中南街派出所的警察在隔壁的房间内24小时监视，以防他们同外界接触使彭敏被迫害致残的真相外泄。而院方在610办公室及市公安局的指使下，对危在旦夕的彭敏不闻不问，并对其家人宣称，彭敏一天不死就一天不能出院。这时的彭敏头部以下的身体已经完全失去知觉，其背部因在看守所受到的迫害而溃烂了一个大洞。

3月9日，中央电视台焦点访谈摄制组与武汉电视台的人来到医院进行“采访”。这时院方的态度大变，面对摄制镜头，一边上药，一边帮彭敏翻身，好让他正面对镜头，并无耻地对采访人员谎称：他们用最好的医生、最先进的设备、最见成效的药对彭敏进行着治疗。彭敏及其家人当即揭穿了院方的弥天大谎，彭敏详细叙述了受伤瘫痪的经过，他强调受伤瘫痪实为邪恶迫害至

历经磨难，矢志不移 ——彭敏全家因修炼法轮功惨遭迫害

此。可中央电视台的采访人员置之不理，一再遮掩。他们问彭敏的母

亲：“你儿子搞成这样，你后不后悔？”彭敏的母亲义正辞严的回答：“不后悔！”事后她告诉我们：她深知儿子是因为佛法修炼和说真话而被迫害至此，她不后悔是因为儿子选择了一条正义之路。

3月12日我们到医院看望彭敏。他母亲说，前几天一位来看望彭敏的陈姓功友，被警察强行抓走，至今下落不明。母亲还说，彭敏已持续几天高烧不退，身体状况每况愈下，但他始终视自己为法轮大法修炼者。

2001年4月6日彭敏终于被迫害而离开了人世。

据我们知道，彭家五口均因修炼法轮大法而身心受益。99年7月22日当局镇压法轮功后，全家进京按宪法规定上访。父亲老彭被抓回武汉关押在武汉市何湾劳教所，由于仍坚信法轮大法并炼功，常被折磨得死去活来，但从未屈服。妹妹彭燕，从去年关押在武汉市第一看守所至今，怎么用刑都不转化，她的一言一行常常感化周围的犯人，让周围的犯人也跟着学“真善忍”。哥哥彭亮，曾多次被关进看守所和转化学习班。

迫害彭敏的凶手之一：陈经武：男，手机号码是：13007193031，电话是：027-88873618或027-88848110。

(知情人)

据不完全统计，截止至4月12日，被迫害至死的法轮功学员已高达188名。

摘自「争鸣」杂志：

军方公开反抗 江泽民清洗法轮功

江泽民消灭法轮功的战役，已将战火烧向党内。最近一批党政军中高层干部已遭「双开除」处分。但此举遭到军方强力反抗，有一百三十名因练法轮功被捕的军队干部，在中央军委的干预下已经获释。但他们获释后「功照练」，「经照念」。

反法轮功的斗争已蔓延到党内

江泽民消灭法轮功的决策，不但使中共与广大群众的矛盾火上加油，而且在党内又平空增加了一层对立的力量。因为党政军内有一部份干部是法轮功练功者。他们绝不是为「颠覆政府」，而只是为了健身养气，延年益寿，就和练其他气功一样。但是江泽民要挟全党执意与法轮功为敌之后，党内这部份练功者立刻变成专政对象了。江泽民这种倒行逆施，同样在党内引起反抗。

三十六位军政高官被开除党籍公职

最近，中共清洗了一批党政军内部的领导干部，包括辽宁省某市人大副主任、湖北省某市政协主席、天津市某局长，解放军某部处长等三十六名中高层领导干部，因为支持和保护法轮功学员而遭到开除党籍和开除公职的处分。从他们遭清洗的原因看，江泽民残酷镇压法轮功，在党内都受到抵制。例如，有的领导干部给本单位进京请愿的法轮功人报销路费，有的领导人还带头上京请愿。广东某开发公司领导一次性给请愿者报销差旅费，被立案以「挪用公款」和「诈骗案」查处。有领导干部在公安局来抓捕法轮功学员时，带领全体工人对抗，结果一个人也未被抓走。

法轮功修练者一律开除甚至劳教

党内有领导干部支持法轮功，引起江泽民高度警觉，所以在三月人大开会前夕，集中打击一批。这三十多名干部有一半多是先拘留，后「双开」。

江泽民这一次把自古以来极权政府统治人民的「连坐法」引入党内，规定今后在党内实行法轮功「一票否决制」：任何单位，只要有人修练法轮功，本单位的领导就不能调职、升职，在住房、医疗、养老金等福利待遇上也要受到歧视。对修练者一律开除，屡教不改就劳动教养三至五年。

遭「双开」老干部都有卅年左右党龄

处分这三十六人，是为了惩一儆百，中共要全党以这三十六名高干为戒。这些人的党龄最短的也有二十七年，他们可说已为党奋斗一生，可是一旦牵连上法轮功，竟遭「双开」下场。江泽民为了坚持在法轮功上的错误决策，不但完全失去理智，而且不惜向「同志」大开杀戒，无情清洗，足以使党内寒心。

军方硬抗下百卅练功军官全获释

在党内清洗法轮功的举措引起军方强烈反弹。去年年底的大逮捕，有许多军队离休高干（包括兵团级和军师级）和从现役转业的预备役军官因练法轮功被捕。这些军队高干被捕后，有的部队派兵动用军车围攻拘留所，追打公安。有许多离休老干部穿上军装，带上军衔，与现役军人一起到省市政府门前请愿，要求放人，有的还举行静坐。政府和警察对这些军官不敢动手，

小学生说真话 被开除学籍

臧浩然，14岁，男，黑龙江省双城市第四小学五年级二班学生。在2001年三月份双城市各中小学校组织学生以写作文形式“揭批”法轮功时，臧浩然写了一篇《法轮大法是正法》。校长和学校的老师威胁他说：“如果你不骂大法和你们老师、坚持炼法轮功，就开除你学籍！”在高压下，小浩然坚决不放弃并坚持炼功，校长为了保住乌纱帽，又不敢公开以炼法轮功的名义非法开除臧浩然的学籍，便强行要求臧浩然转学，如果不转学也不准上学，并对在校学生谎称臧浩然因为打架才让转学的，但众所周知，臧浩然在学校表现优秀，从不打架也不骂人。

同校的弟弟臧浩童也因为不放弃法轮功被学校非法开除学籍，至今停学在家。

弄得下不了台。

最后是中央军委派出工作组来解决矛盾，限令地方当局在二000年十二月三十日前把逮捕的一百三十名练法轮功的军队干部全部释放。

功照练，经照念

这些人获释后，根本不管江泽民下文件怎样禁止，而是「功照练」，「经照念」。特别是一些军队干休所，现在仍公开练功。（这是中国仅有的公开练法轮功的所在地，不但老干部练，现役军人和家属也练。）

（新生网转自4月「争鸣」）